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Oprávnění uživatel
Kniha  jízd  umožňuje  uživatelům  přístup  do  aplikace  na  základě  přihlašovacích  údajů.  Rozsah 
oprávnění každého je dán jeho přiřazenou rolí – uživatel, administrátor nebo group admin. Běžný 
uživatel má základní práva pouze k jednotkám. Administrátor má větší oprávnění  k jednotkám a 
může spravovat i uživatele ve své skupině. 

Přístup ke správě uživatel je v menu „Administrace“, 
volbou  „Administrace  uživatelů“.  Oprávněný 
administrátor  zde vidí  všechny uživatele ve skupině, 
včetně jejich oprávnění. 

Základní  oprávnění  jsou  dána  rolí  uživatele.  Ta  je 
zobrazena  ikonou  ve  sloupci  „Role“.  Ve  sloupci 
„Status“  je  potom  možné  povolit/zakázat  jednotlivé 
funkce pro uživatele. 

Pokud chce administrátor změnit jednotlivé funkce v rámci role uživatele, může to udělat změnou ve 
sloupci  „Status“.  Pro uvedenou změnu klikne na přihlašovací  jméno ve sloupci  „Login“,  kde se 
otevře  tabulka  „Editace  uživatele“.  Na  záložce 
„Oprávnění“ může provézt požadovanou změnu. 
Rovněž může přesunout  zobrazená oprávnění 
mezi poli „Zakázané“ a „Povolené“. 

Upozornění:  Administrátor  může  i  svou 
neopatrností změnit svůj profil administrátora na  
profil uživatele!  

Pokud  je  tato  změna  provedena,  administrátor  ztrácí  všechna  svá  práva  a  stává  se  pouhým  
uživatelem! Změna zpět na práva administrátora je vratná pouze přes druhého administrátora!
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Novinky
Pro administrátory jsme vytvořili nový report „Xls práva dle jednotek“. Obsahuje přehled oprávnění 
uživatelů k vybraným jednotkám. 

Nabídku automobilových jednotek jsme rozšířili o 
nový PATRIOT 6. 

Tato nová jednotka je „odlehčenou“ verzí PATRIOT 5. 
Má integrovanou GSM anténu a pouze dva vstupy 
(zapalování, přepínač soukromá/služební). 

Optimalizace a vylepšení funkcí
U trackerů je nyní  možné nastavit  senzory EMM 
sondy.  Oprávněný  uživatel  teď  může  snadno 
změnit  nastavení  sondy  a  základní  parametry 
komunikace.  Do  tohoto  rozhraní  se  uživatel 
dostane  přes  tlačítko  „Administrace  automobilů“. 
Zvolí si příslušnou jednotku, rozklikne ji a v záložce 
„Konfigurace“ přejde na další záložku „EMM“.
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